Aclivités rifualisées: écris ces nombres en leffres ef donne un encadrement.

701: sepf-cenf-un

700<701<702

565: cing-cent-soixante-cing  564<565<566
739: sepf-cent-trenfe-neuf 738<739<740
Calcul mental :

Jeu de la cible.

_Donner un score. Les enfants doivenf le frouver avec le

minimum de marques. Le parenf annonce un score el un

nombre de marques. Les enfanfs doivent proposer la ou

les combinaisons réponses.
LES VALEURS DE LA CIBLE:
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exemple: Le parenl annonce le score 27 en 5 marques. L'éleve propose: 2 fleches dans le

rouge, une fleche dans le verl, deux fleches dans le bleu.3 consignes pour le parent :

D)
2)
3)

annoncer le score 56 en 7 marques= rouge x 5/ vert x 1/ bleu x 1

annoncer le score 33 en 6 marques= rouge x 3/ bleu x 3

annoncer le score 16 en 4 marques= vert x 3/ bleu x 1

_Fiche Papier pointé : entoure en rouge 6 x 6 et en vert 4 x 9 ef en donner la valeur.

Résolutions de problémes:

Fiche de papier pointé
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Valeur : 36

Fiche de papier pointé

Valeur : 36

Des cyclistes vont faire une course sur une boucle en ville. La boucle

fait 2 km ef 500 m. Ils vonf faire 4 tours. Combien de km vont-ils courir au fofal ?
4x 2 =8km/500m x 4 =2000m = 2km soil 10 kilomelres en foul.

_2énigmes a resoudre

K

La boite a énigmes * |27

'W La boite a énigmes * |28

obtenir ?

A — Comment s’appelle
cette figure ?

B — Si je colle deux
rectangles qui font 10 cm
de long et 5 cm de large,
quelle figure vais-je

A-B-C-...-

A — Combien y a-t-il de lettres dans I"alphabet ?
B — Il y a 6 voyelles (a,e,i,o,u,y) , combien y a-t-il de consonnes ?

a) rectangle

b) 2 longueurs de 10 cenfimetres et 2 largeurs de 10

cenftimeres, ce sera donc un carré.

Q) 26 lettres
b) 26-6 = 20 consonnes.




